



Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amazonas  
Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação

Processo nº: 23105.002992/2021-70  
Interessado: Coordenação do PPGE

**DESPACHO**

1ª RETIFICAÇÃO DA LISTA DE ISENÇÃO PREVISTA NO EDITAL N.º 01/2021-PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da PróReitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no primeiro semestre de 2021 no curso de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE), com efeito, determina:

I - Onde se lê: VCLEONICE RAGE XAVIER

Lê-se: LUCIANA RAGE XAVIER

II - Onde se lê: MARCELE MELO FONSECA

Lê-se: MARLECE MELO FONSECA

A primeira retificação da lista de isenção de candidatos do EDITAL N.º 01/2021-PROPESP/UFAM será publicada na página eletrônica do Programa de Pós-Graduação em Educação e PROPESP/UFAM

Manaus, 09 de fevereiro de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Fabiane Maia Garcia**, **Coordenador**, em 09/02/2021, às 09:05, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0441689** e o código CRC **2FD7482F**.

Referência: Processo nº 23105.002992/2021-70

SEI nº 0441689